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In questa Istituzione Scolastica la qualità degli insegnamenti è omogenea

tra le diverse sezioni

52 risposte

Questa Istituzione Scolastica è diretta in modo efficace
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In questa Istituzione Scolastica il Dirigente contribuisce a creare un clima

di lavoro positivo

52 risposte

In questa Istituzione Scolastica docenti e personale ATA collaborano in

maniera positiva

52 risposte

In questa Istituzione Scolastica il Dirigente valorizza il lavoro degli

insegnanti

52 risposte
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Questa Istituzione Scolastica si confronta con le famiglie sulle linee

educative e sui valori da trasmettere

52 risposte

Questa Istituzione Scolastica offre corsi di formazione e aggiornamento

utili per il mio lavoro

52 risposte

In questa Istituzione Scolastica gli studenti sono assegnati alle diverse

sezioni in modo equo

52 risposte
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Questa Istituzione Scolastica stimola la partecipazione delle famiglie alle

sue iniziative

52 risposte

In questa Istituzione Scolastica docenti e famiglie collaborano

positivamente

52 risposte
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